
Jaarverslag van de Recreantencommissie / competitieleider senioren 2022. 

De commissie bestond uit: Annie Meijerink , commissielid( tot aan de zomer-vakantie) en Rien van Ittersum, voorzitter tevens senioren competitieleider.
Recreantentraining: Jan-Maarten ten Katen verzorgde naar volle tevredenheid de training voor de beginnende en gevorderde senioren en competitie spelende jeugd.  We kregen ook dit jaar nog even te maken  met de corona crises  maar dat was gelukkig maar van korte duur. Door gezinsuitbreiding bij Jan-Maarten heeft oud trainer Roy Bean aan het begin van dit seizoen een paar weken de trainingen  over genomen  De proeflessen van uit de actie Probeerbadminton nu zijn hierdoor iets later van start gegaan. Er komen circa 4 personen uit deze actie.
Recreantencompetitie: Voor de competitie 2021 – 2022 is geen opgave geweest. Voor dit seizoen ook geen opgave.
Voorjaarscompetitie:  Deze competitie is niet georganiseerd.
Competitie ( senioren): In de competitie 2022- 2023 is geen opgave geweest. 
Dubbelcompetitie:  (3 partijen ) 2022, hiervoor heeft zich 1 team opgegeven. Zij zijn 3e geworden, dit seizoen zijn ze ook weer van start gegaan.
Gezelligheidsavonden. De commissie kon weer activiteiten organiseren zoals de labelkluts en weer een gezellige pubkwiz. 
De dinsdagmorgen: overdagbadminton, wordt vrij constant bezocht. De opkomst is gemiddeld 12  Het betreft min of meer een gezellige vaste groep. Speeltijd : 9.30 tot 11.30 uur. 
Wij streven er na  dat in het speeljaar 2023-2024 meer dan 1 senioren team een vorm van competitie speelt.

Rien van Ittersum,
Voorzitter.
Doesburg 08-03-2023.
