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Doesburg,  30 maart 2022
Verslag van de algemene ledenvergadering badmintonvereniging Doesburg
Aanwezig:  Olga Surenbroek, Jacques Hidding, Bert Meijerink, Sivert Beertema, Marjolein van der Vlies, Rien van Ittersum, Hein den Hartog, Gerard de Bruin, Margreet van Ittersum, Fred Mossink. 
Afgemeld: Jettie van Assendelft, Jannie van Dijk, Lucas Mortier, Marcel en Wilma Strijbos, Dick Jansen, Rene v/d Kooij, Rene de Jong, Rein Jansen, Rob van der Most, Hennie Hutink

1. Opening en mededelingen
Hein opent de vergadering en geeft een toelichting op de agenda.  Het is de eerste vergadering na lange tijd. Vorig jaar hebben we geen ALV kunnen houden, vandaar dat we in deze vergadering drie ‘jaargangen’ gaan bespreken:  
· Terugblikken op 2020   en vaststellen van de verantwoordingen
· Terugblikken op 2021   en vaststellen van de verantwoordingen
· Vooruitkijken op 2022; ontwikkelingen en bemensing van bestuur en commissies.

Hein geeft aan dat het fijn is dat er voldoende mensen zijn gekomen voor goede bespreking van de punten, maar toch wel een beetje jammer is dat er helaas veel leden hebben aangegeven niet te kunnen komen. De verwachting lag iets hoger, de alv was gepland rekening houdende met (geen) vakantie, voetbal enz.

2. Verantwoording 2020
· Verslag van de ALV (notulen) 2019
· N.a.v. de strippenkaart ->  Er wordt gevraagd of de regeling nog geldt en op de website staat? Er zijn mensen die er gebruik van willen maken, maar de regeling niet konden vinden. (
De regeling geldt nog steeds, maar er is tot nu toe nog niemand geweest die er gebruik van heeft gemaakt. Inmiddels is de regeling ook beter vindbaar geplaatst op de website.
· Mosterdstad toernooi; Er wordt gevraagd hoe we hiermee verder gaan?  
Er is destijds professionele  begeleiding / organisatie geregeld.  Afgelopen jaar en dit jaar kon/kan het niet doorgaan vanwege corona en nu wegens samenloop met de jeugdcompetitie.
· Financiële stukken, verantwoording 2020;  Gerard geeft toelichting:
· Sportief is er weinig te melden afgelopen twee jaar.  We hebben meer periodes van niet spelen dan wel spelen gehad. 
· Financiën ook weinig spannends;  De contributie is in een gedeelte van het jaar stilgelegd, maar ook de zaalhuur is vij snel gestopt. Bottum line -> klein positief saldo.
· Sturen op de begroten is afgelopen jaar lastig geweest. De begroting is voor covid gemaakt en had dus weinig waarde. 
· Marjolein vraagt: Waarom zijn de personeelskosten zo hoog begroot en lage afrekening.  Gerard: deze is nog gebaseerd op het oude trainingsschema van jeugd en senioren  en 2 trainers.  
· Commissieverslagen.   Er zijn geen vragen vanuit de leden; dus voor kennisgeving aangenomen.
· Bestuursverslag;  In het verslag zijn de activiteiten over 2020 genoemd. Ook hier zijn geen vragen over.

3. Verantwoording 2021
· Financiële verantwoording 2021, verslag kascommissie  en begroting 2022.  Wederom een corona jaar.  Gemeente heeft netjes gehandeld qua huur.  (waren er vrij snel mee). Toch ook weer een klein positief resultaat ondanks grote verschillen aan de kosten en batenkant van de begroting.
Bondscontributie is wel volledig geint door badminton Nederland. Corona regeling kende ze niet.
Subsidie van de gemeente is niet opgenomen  in de jaarcijfers omdat deze nog niet door de gemeente is betaald. De verwachting is dat het minder zal zijn, is gekoppeld aan zaalhuur.
Rentekosten;  Zijn relatief hoog. Afgelopen jaar is een overgang naar de regiobank in gang gezet (maar nog niet afgerond). Het blijkt trouwens dat bij alle banken de kosten voor zakelijke rekeningen relatief hoog zijn. 
4. Kascommissie. Er was onduidelijkheid over wie zich hiervoor hadden aangemeld, maar uiteindelijk hebben Jacques Hiddink en Rob v/d Most deze taak op zich genomen. Waarvoor veel dank.  De kascommissie adviseert de ledenvergadering om de penningmeester decharge te verlenen voor de jaren 2020 en 2021. 
Dit advies wordt unaniem overgenomen en aldus besloten door de ALV.
5. Jacques meldt zich aan voor een nieuwe ronde kascommissie.  Olga meld zich ook aan.   
· Commissieverslagen  -> Jeugdcommissie; verslag is nog door Rene vd Kooij (als vertrekkend bestuurslid) gemaakt.  Er zijn geen vragen over. 
Recreanten cie.   Er is nog een verzoek binnen gekomen voor de voorjaarscompetitie. Nog onduidelijk wanneer  deze start. Verder geen vragen over. 
· Bestuursverslag;  Het overzicht met de ledenaantallen wordt besproken. Er is een forse ledendaling in de afgelopen 10 jaar. Een dergelijke daling is grotendeels ook een landelijk beeld. Bij ons speelde ook het sluiten van de kantine 5 jaar geleden mee. Corona heeft daarentegen niet geleidt tot een grote uittocht.  We hebben wel last van vergrijzing in de club. 
Om het aantal leden op peil te houden;  competitie spelen is een bindende factor, hopelijk hebben we weer (lente) competitie en kunnen we meedoen met de (nieuwe) dubbelcompetitie.; proefbadminton  is in het najaar 2021  toch nog van de grond gekomen; Jeugd;  schoolbadminton kunnen we mogelijk weer regelen?    

Hein geeft aan: ideeën zijn er wel,  maar mensen om het te organiseren zijn schaars.  Liefst hebben we een actief lid voor een ‘communicatie-cie’
· Er wordt gevraagd welke jubilea er zijn/komen. 12,5 jaar, 25 jaar en 40 jaar. Dit pakt het bestuur verder op. 
     
4. Vooruitkijken  bemensing van bestuur en commissies
· WBTR;  wet bestuur -en toezicht rechtspersonen; Fred geeft een toelichting op de belangrijkste consequenties voor ons, zoals vermeld in de stukken: We zullen onze statuten moeten aanpassen (bij de eerst volgende gelegenheid) om de zeggenschap en bestuursstructuur te waarborgen. Daarnaast zullen we een continuïteitscommissie moeten instellen. Na uitleg van de verantwoordelijkheden, zijnde het zo spoedig mogelijk organiseren van een ALV, indien er geen enkel bestuurslid meer in functie zou zijn,  melden q Hidding (in zijn rol als kascommissielid) en Hein den Hartog (na zijn decharge als voorzitter) zich aan.    
· Instellen kascommissie;  zie punt 3 -> Jacques en Olga tot aan de ledenvergadering over 2022.
· Recreanten commissie wordt evenementen commissie.  Hein stelt voor dat we de commissiestructuur zouden moeten wijzigen. Het liefst ziet hij een interne en externe commissie ontstaan. De interne commissie zou zich vooral bezig moeten houden met communicatie, verbetering website.  De externe met de competities, leden activiteiten, toernooien. 
· Jeugdcommissie;  Deze wordt na vertrek van Rene v/d Kooij voorlopig getrokken door Margreet samen met Marjolein. 
Bestuurssamenstelling;  aftreden Hein en Rene;  
· Met een kleine toespraak en veel dankbetuigingen (in woord en geur/kleur) nemen Hein en Rene afscheid van het bestuur.  Helaas kon Rene er fysiek niet bij zijn.
· Het bestuur gaat nu verder met:  Gerard de Bruin, penningmeester, Rien van Ittersum, recreanten, Fred Mossink , secretaris, Margreet van Ittersum, waarneming jeugd cie. 
· Er hebben zich nog geen kandidaten aangemeld voor opvolging van Hein en Rene. Het gaat om het vinden van enthousiaste mensen is nu prio 1.  Verdeling van taken komt daarna.  Spread the word !!.   
Het bestuur zal concreter maken wat is de functie inhoud van bestuur is –> Hein geeft aan dat het voorzitterschap de makkelijkste job is ….. 
· Lief en leed; Olga biedt zich aan om deze taak op zich te nemen.  
· Website beheer; De constatering is dat onze website wel een up-grade mag hebben, qua uiterlijk, maar ook de inhoud bijhouden is belangrijk. Er wordt geopperd om deze taak uit te besteden, professioneel (kost wel wat…) of via-via bij bekenden die dit kunnen.  Bestuur gaat dit onderzoeken.

5. Wat willen we het komende jaar en Rondvraag
· Er worden nog wat andere ideeën besproken, voorbeelden:
· Toch wat vaker een labelkluts met hapjes;  deze was afgelopen keer gezellig
· Taarten bak festijn
· Pubkwissen 
· Het 50 jarig bestaan komt er aan;  hoe gaan we dat organiseren?. Iedereen (ook de niet aanwezigen en lezers van dit verslag) worden gevraagd om met suggesties te komen.

Namens het bestuur
Fred Mossink; secretaris					Hein den Hartog; (ex)voorzitter
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